

Информация о проделанной работе по уничтожению борщевика Сосновского на территории Пестовского сельского поселения Пестовского муниципального района Новгородской области в 2023 году

В рамках реализации комплекса мероприятий по борьбе с распространением борщевика Сосновского на территории Пестовского сельского поселения проведены работы по уничтожению злостного сорняка. Это механическое устранение, обработка борщевика химическим методом, разъяснительная работа с собственниками земельных участков, информирование жителей о вреде борщевика, мерах борьбы с ним, ответственности собственников земельных участков, на которых имеются заросли борщевика.

В июне месяце на территории Пестовского сельского поселения проведена обработка борщевика гербицидами на площади 13,57 га.

В результате проведенного мероприятия, направленного на борьбу с произрастанием борщевика Сосновского, обработаны химическими средствами (Магнум, ВДГ) зоны произрастания борщевика Сосновского в д. Борихино – 1 га, д. Староселье – 3,5 га, д. Борисово – 5,2 га, д. Климово – 2,87 га, д. Тимофеево – 1 га

Положительный результат работы был виден уже спустя 2 недели – это пожелтение, приостановка дальнейшего роста. Работа проводилась Областным бюджетным учреждением «Пестовская районная ветеринарная станция». Был применен химический метод в борьбе с борщевиком.

Проблема с этим опасным сорняком приобретает большую значимость и требует принятия срочных мер по его уничтожению.

Администрация Пестовского сельского поселения ведет уведомительную работу с нерадивыми правообладателями земельных участков, допустивших зарастание борщевиком Сосновского.

В связи с этим владельцам участков следует внимательно и ответственно отнестись к данной информации, произвести обследование своих территорий на предмет произрастания борщевика и принять меры по его ликвидации в случае обнаружения.

